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Саво Манојловић, председник Удружења за заштиту уставности и законитости, рекао је
у Дану уживо, коментаришући изјаву председника да је Национални стадион "насушна
потреба", да је то "апсолутна узурпација извршних овлашћења". "У моменту кад немамо
формирану Владу, мени делује да један човек планира да буде све у овој земљи - и
архитекта, вероватно и извођач радова, сутрадан и селектор фудбалске
репрезентације, и вероватно wаннабе навијач, мени се чини да је ово ипак мала земља
за толико неостварених амбиција из детињства", каже.

  

  

УЗУЗ је саопштио да је више од 13.000 грађана потписало петицију против изградње
Националног стадиона.

  

Циљ петиције је, каже Манојловић, прост - да се заустави градња стадиона.
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"Наредни кораци су да предамо захтев за информације од јавног значаја како бисмо
добили студију о економској исплативости, а након тога наставићемо са даљим
потписивањем петиције, и бавићемо се даљим организовањем људи како би се спречило
неразумно трошење пара грађана Србије", каже он.

  

Како је рекао, према ономе што су разговарали са тимом стручњака, виде
"неисплативост".

  

"Пре свега у локацији на којој се налази. То би био национални стадион, на коме би
играла само национална селекција, што практично значи да би се ту могле играти само
квалификације, што значи, 4,5 утакмица годишње. На тој локацији је тешко организовати
друге манифестације. Рационалније би било да се новац, ако би се ишло на спорт, да се
среде стадиони у унутрашњости земље", каже он.

  

Коментаришући изјаву председника да је национални стадион "насушна потреба",
Манојловић каже да је то "апсолутна узурпација извршних овлашћења".

  

"У моменту кад немамо формирану Владу, мени делује да један човек планира да буде
све у овој земљи - и архитекта, вероватно и извођач радова, сутрадан и селектор
фудбалске репрезентације, и вероватно wаннабе навијач, мени се чини да је ово ипак
мала земља за толико неостварених амбиција из детињства. У уставно правном смислу
ако причамо, овде се ради о класичној узурпацији овлашћења, не може један човек да
доноси све те одлуке, потребно је да струка да мишљење", каже Манојловић.

  

Како је рекао, "осим узурпације овлашћења и економске неисплативости, имамо и
питање приоритета".

  

"У моментима пандемије имамо земљу са девастираним здравством, мени се чини да је
насушна потреба да наши најстарији суграђани не чекају по болницама непристојно
дуго", каже он.
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